

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLI.—Número 12.680

Jueves 31 de Julio de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

La UNION SOVIETICA se ha engañado a sí misma

Al no poder engañar a ALEMANIA después de haber engañado a casi todo el mundo

¿Evoluciona el comunismo en un sentido humano? ¿Se desprende del sentido ferrocementario revolucionario que aplicó Lenin a la doctrina de Marx y Engels? ¿Excluirá su tendencia internacionalista?

Estas y otras preguntas fueron formuladas, sobre todo, al término de la guerra de España, donde sufrió tan ruidoso golpe el intento de bolchevización universal. España había marcado la pauta a seguir por los países que tenían dentro de casa el peligro comunista y aspirasen a librarse de él. La temible Komintern no representaba un grave riesgo más que allí donde contaba con la tolerancia inconsciente o con la colaboración suicida de los llamados Gobiernos liberales o democráticos.

Poco tiempo después de la victoria española sobre el comunismo, se reprodujeron aquellas preguntas con ocasión de la firma del acuerdo germano-ruso. Y, sin embargo, los que estaban en el secreto de los procedimientos bolcheviques, sabían que cualquiera que fuese la aparente actitud conciliadora o evolucionista de los hombres del Kremlin, era preciso vivir alerta para no verse sorprendidos por acontecimientos que se fraguaban en los medios dirigentes de la Unión Soviética. Que Alemania no daba su brazo a torcer, pese a lo que se temía en los países que veían con espanto el acuerdo germano-soviético (aceptado circunstancialmente por el Reich y como mal menor, puesto que la neutralización temporal de Rusia significaba restar esta inmensa nación al plan de cerco que se ordenaba contra la Gran Alemania), lo vimos, fundamentalmente, en su aparición en el territorio rumano cuando los soviets, no satisfechos con la anexión de Besarabia y Bucovina, tendían a penetrar aún más en el suelo rumano, probablemente con el deseo de ocuparle totalmente y pasar a Bulgaria (donde la diplomacia soviética trabajaba sin descanso), desde donde darían el último paso para alcanzar la costa del Egeo y, consiguientemente, su salida al Mediterráneo.

No había evolución del comunismo hacia la humanización de su doctrina, ni tendencia a desinternacionalizarla. Todo obedecía a un plan diabólico perfectamente disfragado. El «Journal de Genève» ha publicado dos documentos que muestran exactamente el plan del dictador bolchevique.

El primero es una declaración de Stalin al Departamento Político, del 19 de Agosto de 1939, seis días antes de la firma del acuerdo germano-ruso, en la que afirma que si concluye un tratado de alianza con Francia e Inglaterra, podrá ser evitada la guerra; por el contrario, en caso de ser aceptadas las proposiciones alemanas, ocurrirá en un plazo muy breve el ataque contra Polonia y la intervención inevitable de Francia y de Inglaterra. Habiendo determinado así las posibilidades de paz y de guerra, Stalin no dudó en seguir el camino que conducía a la guerra. Decía: «La Europa occidental sufrirá una profunda destrucción. Nosotros tendremos muchas probabilidades de quedar al margen del conflicto y podremos esperar nuestro turno muy ventajosamente... La dictadura del partido comunista no es posible sino por medio de una gran guerra».

En el segundo documento, dirigido a los jefes del partido comunista de Francia, se encuentra esta confesión: «Hemos conseguido nuestra finalidad: la guerra general, sin cargar con la responsabilidad de ella ante los ojos del mundo y sin tomar parte en la misma. Ayudemos a los alemanes durante la guerra europea, de forma que puedan resistir largamente, pero no hasta el punto de permitir su triunfo. De este modo, conservaremos el arbitraje en nuestras manos».

Stalin engañó a Francia y a Inglaterra. Creyó poder engañar a Alemania, pero el engañado ha sido el zar rojo. Lo que quiso Stalin que fuese fundamento de la revolución roja universal, se ha trocado en tumba de los principios bolcheviques.

Destacamentos acorazados alemanes

Avanzan en dirección a MOSCU

Después de romper las líneas soviéticas

Roma, 31 (2 t.).—La Agencia Stefani publica el siguiente despacho procedente de Berna: Según noticias de Moscú, destacamentos acorazados alemanes, después de romper las líneas de defensa soviéticas, avanzan en dirección a Moscú.—Efe.

Los anuncios referentes a artículos alimenticios

Habrán de presentarse a la Alcaldía Delegación correspondiente

Circular núm. 207

Con objeto de evitar actividades confusas de numerosos comerciantes, especialmente ambulantes, y de limitar la responsabilidad que de las mismas puedan derivarse, he dispuesto:

1.º Los anuncios denominados pregonos o cualesquiera otros de forma similar que versen sobre artículos alimenticios, habrán de ser previamente presentados por los interesados a la Alcaldía-Delegación local correspondiente para su autorización. Se presentarán dos ejemplares, uno de los cuales, si procede la aprobación, se devolverá sellado al comerciante y el otro será archivado en la Alcaldía.

2.º En los casos en que los pregonos presentados a aprobación se refieran a operaciones que infrinjan las disposiciones vigentes, se denunciará el hecho a esta Jefatura, así como los casos en los cuales sea dado el pregon sin solicitar la autorización correspondiente, incluyendo siempre con la denuncia la filiación completa del denunciado.

3.º Cuando las Alcaldías-Delegaciones locales no cumplan lo dispuesto en el apartado anterior, se hará recaer la responsabilidad existente en el alcalde delegado local y en el secretario del Ayuntamiento.

Precio de la alfalfa seca

Circular núm. 206

El excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes, en telegrama de 28 del actual, me dice lo siguiente:

Para próxima campaña alfalfa seca y prensada seguirán en vigor los mismos precios de la pasada:

Cultivador, 20 pesetas los cien kilos. Almacenaista, 25 id. id. id. Exportador, 28 id. id. id. Lo que se hace público para general conocimiento.

Segovia, 30 de Julio de 1941.—El gobernador civil.

Impresiones del Sr. Serrano Súñer sobre la alianza anglo-rusa y la actitud de Norteamérica

Roma, 30.—El ministro español de Asuntos Exteriores, señor Serrano Súñer, ha expuesto sus impresiones sobre la alianza anglo-soviética y la actitud de los Estados Unidos, en una entrevista concedida a dos periodistas italianos en Madrid. Empezó declarando que Churchill se ha visto obligado a aliarse con los Soviets por las circunstancias de la guerra, dramáticas para la Gran Bretaña, y por la necesidad de salvar su política y su posición personales, gravemente comprometidas. «La amistad de los paladines de la democracia con las horridas del Kremlin—añadió—perjudicarán al pueblo inglés más que perder la guerra».

Refiriéndose después a los Estados Unidos, dijo: «La intervención norteamericana en el conflicto significaría la ruina de América y del mundo. Una vez que sea vencida Rusia, Europa se bastará a sí misma y la autarquía europea provocaría el derrumbamiento de la economía norteamericana. De ahí se derivaría una revolución social cuyas consecuencias serían de una importancia incalculable para los Estados Unidos, ya que el sistema democrático se encuentra hoy en vías de liquidación y esa nación, rica y materialista, carece del sentido de unidad y sacrificio que anima a los países pobres. Aunque resulta absurdo pensar que los hombres responsables de los Estados Unidos no prevén un porvenir dramático para su patria, es posible que el ciego orgullo y la obstinación de algunas personas y los intereses de los «trusts» financieros supercapitalistas arruinen por completo a dos Continentes».

Interrogado sobre las amenazas de ocupación de las islas Azores y Cabo Verde, el señor Serrano Súñer afirmó que las seguridades dadas por el Gobierno de Washington a Portugal no pueden considerarse como absolutamente tranquilizadoras. Portugal ha expresado ya su voluntad de defender, cueste lo que cueste, su independencia e integridad.

Los periodistas le preguntaron si España permanecería indiferente ante un ataque contra las referidas islas, y el ministro contestó: «Mi respuesta está implícita en la declaración precedente».

Preguntado si creía que la intervención de los Estados Unidos en la guerra perfeccionaría la unión europea que se manifiesta ya en la lucha contra la Rusia soviética, respondió: «Estoy convencido de ello, porque a los países que combaten en este momento contra el comunismo vendrían a sumarse todos aquellos que resultasen afectados por la decisión norteamericana. La unidad de Europa frente al bloque anglo-ruso sería entonces una realidad, y todos los meridianos y paralelos se convertirían en campos de batalla».

El señor Serrano Súñer terminó sus declaraciones con estas palabras: «Qué ignominia para los Gobiernos que quieren prolongar la situación actual, cuando hubiera podido arreglarse el día en que Alemania se lanzó contra el enemigo común: el comunismo! Pero tal vez los políticos democráticos creen que la Unión Soviética es sinceramente amiga de sus sistemas liberales y capitalistas».—Efe.

LOS BARCOS ESPAÑOLES DE QUE SE APODERARON LOS SOVIETS

El capitán del "Juan Sebastián Elcano" habla de su odisea en la Unión Soviética

El régimen de terror en ODESA. El número de famélicos es aterrador. Los niños españoles concentrados allí

Un bote de leche condensada vale 30 ptas., 64 el kilo de carne y 440 el de té

Santoña, 30.—Después de dos años en Odesa, donde los soviets se apoderaron de siete barcos españoles al final de nuestra Cruzada, el capitán de uno de ellos, el vapor «Juan Sebastián Elcano», don Rafael Meana, ha relatado a la Agencia Cifra cómo los rojos se apoderaron de su buque, valorado en 45 millones de pesetas, y de otros ocho más, dos de los cuales se encontraban en Murmansk, y entre los que se hallaban el «Cabo San Agustín», de 18.000 toneladas, mayor aún que el «Elcano».

El «Juan Sebastián Elcano» había sido enviado al mar Negro por los rojos españoles, con la misión de traer suministros a la península. Parte de los mandos se hicieron a la mar con la intención secreta de desviar el buque de la ruta y no llegar a la U. R. S. S., sumado a la esperanza de que el barco fuera interceptado por algún buque de la Escuadra nacional. Pero esto no pudo lograrse por la imposición de la consigna de bordear el litoral español y luego el francés lo más próximo a la costa, e ir vigilados de cerca y permanentemente todos los mandos.

A mediados de Abril de 1937 llegaron, por fin, al mar Negro, y tras de recalar en Teodosia, puerto de treinta y ocho mil almas, arribaron a Odesa, donde empezaron a cargar. Empezó a embarcarse trigo, camiones y cajas, al parecer de maquinaria, pues a la tripulación no se le indicaba la naturaleza de la mercadería. Iba ya el buque a media carga, con el sistema soviético de trabajo continuo, día y noche, en tres turnos de ocho horas, y por sólo una escotilla, en lugar de utilizar simultáneamente las cinco que tiene el barco, cuando, sin dar razones de ninguna clase, se empezó a descargar lo que se había llevado a bordo, con cierto apresuramiento.

Hambre y miseria

Transcurrieron meses y meses, y en nuestra inactividad total, aburridos a bordo, hacíamos vida cada vez más frecuente en Odesa. Sin embargo, la ciudad ofrecía bien pocos atractivos. A pesar de tener una población de 650.000 habitantes, es de una gran suciedad, tanto en calles como en casas. No había más que un solo auto de fuego, al que se le descompuso el motor, y en contadas casas de la ciudad había agua corriente, incluso en los servicios sanitarios. Estos son extraordinariamente deficientes e insalubres, al punto que puede asegurarse que no existe nada parecido en la aldea peor dotada.

Los hombres gordos son cosa rara, y el número de famélicos es aterrador. Ello se explica por la desproporción que existe entre lo que cuestan los víveres, la ropa y los sueldos y jornales que se pagan. Mientras un mecánico gana 450 rublos al mes, y un ingeniero 600, un traje malo cuesta 1.000 rublos, unos zapatos de hombre 500 y 700 unos de mujer. Una mecanografía que sepa idiomas gana 200 rublos. Por lo tanto, no es extraño que todas las clases sociales, sin excepción, vistan de andrajos o casi de andrajos.

Cuando nosotros estábamos en Odesa, entre Abril de 1937 y Julio de 1939, con el cambio invariable desde hacía años, el kilo de harina valía 14,50 pesetas, 64 pesetas el kilo de carne y 440 el de té. Lo curioso es que unos botes de leche condensada rusa, que en Canarias se vendían a 1,50 pesetas, en la misma Rusia costaban 6,75 rublos, es decir, más de 30 pesetas. Así había base para la propaganda soviética, y que se figurara todo el mundo que en Rusia estaba todo muy barato.

El régimen de terror

Pero lo más terrible era el terror a que estaba sometida la población de Odesa. Hermanos vigilan a hermanos, padres a hijos, hijos a padres, por orden de la G. P. U. Casi a diario me entrevistaba con Petroff, hasta que un día desapareció. Le había ido a buscar a las tres de la madrugada.

Miguel Lázaro Arribas, de Tabanera la Luenga, por falsear su declaración de cosecha, ocultación de cebada y utilización de la misma en la cría de ganado de cerda.

Francisco Martín Marinas, de Tabanera la Luenga, por falsear su declaración de cosecha, ocultación de cebada y utilización de la misma en la cría de ganado de cerda.

Cándido Merino Álvarez, de Tabanera la Luenga, por falsear su declara-

ción de la consigna de bordear el litoral español y luego el francés lo más próximo a la costa, e ir vigilados de cerca y permanentemente todos los mandos.

A mediados de Abril de 1937 llegaron, por fin, al mar Negro, y tras de recalar en Teodosia, puerto de treinta y ocho mil almas, arribaron a Odesa, donde empezaron a cargar. Empezó a embarcarse trigo, camiones y cajas, al parecer de maquinaria, pues a la tripulación no se le indicaba la naturaleza de la mercadería. Iba ya el buque a media carga, con el sistema soviético de trabajo continuo, día y noche, en tres turnos de ocho horas, y por sólo una escotilla, en lugar de utilizar simultáneamente las cinco que tiene el barco, cuando, sin dar razones de ninguna clase, se empezó a descargar lo que se había llevado a bordo, con cierto apresuramiento.

Transcurrieron meses y meses, y en nuestra inactividad total, aburridos a bordo, hacíamos vida cada vez más frecuente en Odesa. Sin embargo, la ciudad ofrecía bien pocos atractivos. A pesar de tener una población de 650.000 habitantes, es de una gran suciedad, tanto en calles como en casas. No había más que un solo auto de fuego, al que se le descompuso el motor, y en contadas casas de la ciudad había agua corriente, incluso en los servicios sanitarios. Estos son extraordinariamente deficientes e insalubres, al punto que puede asegurarse que no existe nada parecido en la aldea peor dotada.

Los niños españoles

Se inició una campaña para que los que queríamos salir de la U. R. S. S. nos quedáramos. Nos ofrecían traer a nuestras familias y, al decir de ellos, magníficos puestos. Los que prefirieron quedarse, fueron internados en la región minera de Rostof. Allí transcurrieron tres meses y medio. Durante ese tiempo pude entrevistarme con algunos de los 700 niños españoles que había concentrados en Odesa. Varios me pidieron que, en cuanto regresara a España, buscara a sus padres. En un principio recibían cartas de ellos, pero ya hacía mucho tiempo que no tenían ni la menor noticia de sus familiares.

La odisea del regreso

El señor Meana, tras de referir las vicisitudes que hubo de sufrir, expresó que un día se les dijo a las tripulaciones de los barcos que deseaban regresar a España, que iban a salir para Estambul.

«Se nos hizo—agregó—un registro, que duró, desde las seis de la tarde a las ocho de la mañana, que se extendió desde los calcetines a los pliegues y forros de la ropa y, poco después, salimos en un buque ruso para Constantinopla, donde se nos «descargaban» en los muelles, sin pasaporte ni documentación de ninguna clase. Via Génova, con la ayuda de los consules nacionales españoles, llegamos a Barcelona. Allí nos esperaba la última canallada soviética—termina diciendo el capitán don Rafael Meana: «Habían telegrafiado a la Policía española que éramos un grupo de anarquistas expulsados de la U. R. S. S.»

Durante el verano debe buscarse para el niño la habitación más fresca y ventilada de la casa.

EN LA ARGENTINA

El general Molina, al frente de la juventud nacionalista

«El único enemigo de la Argentina es Norteamérica»

Queremos la neutralidad y nuestra independencia

Buenos Aires, 31 (2 t.).—El jefe superior de la Alianza de la Juventud Nacionalista, general Molina, ha solicitado del ministerio del Interior el reconocimiento oficial de su partido. El órgano del partido es el semanario «Liberación», que ha empezado a publicarse. En un editorial que sirve a modo de presentación del partido, el general Molina dice que la alianza de la juventud nacionalista luchará por conseguir la neutralidad militar y la independencia económica de la Argentina, con cuyo motivo ataca la política norteamericana «que se esfuerza en englobar a los países suramericanos dentro del imperio del dólar». Molina dice que su partido ha chocado ya con adversarios que le acusan de preparar el terreno para entronizar métodos extranjeros en el país, pero que ello ha quedado suficientemente desvirtuado por los hechos que han venido a demostrar que el único enemigo de la economía argentina es Norteamérica, con sus «distas negras» de comerciantes y sus peticiones de bases en el Río de la Plata. El artículo termina diciendo que «la juventud se ha alineado ya junto a la alianza nacionalista, cuya marcha hacia la victoria y la independencia nacional no será detenida por nada».—Efe.

DONATIVO DE MIL PESETAS PARA LOS SEGOVIANOS DE LA «DIVISION AZUL»

Ayer miércoles, en primera convocatoria, celebró sesión ordinaria la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento, presidiendo el alcalde señor Reguera. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

La Comisión queda enterada del Decreto del ministerio de Educación Nacional, de 12 de los corrientes, por el que se declaran monumentos histórico-artísticos varios conjuntos parciales de Segovia.

Baja en el padrón

Don José Luis Aguado solicita, por traslado de residencia, la baja en los padrones municipales, y se accede a la petición por ser preceptivo.

Otros asuntos

Se aprueban los extractos de acuerdos de las sesiones correspondientes

Incendio en un pinar de Aguilafuente

Aguilafuente.—Se ha producido un incendio en el pinar número 8 propiedad de este pueblo. Inmediatamente por algunos resineros que se encontraban en aquel lugar, se comenzaron los trabajos de extinción, a los que se sumaron después las autoridades y algunos vecinos, quedando el fuego prontamente dominado.

El incendio se desarrolló en dos tranzones, alcanzando las llamas en el primero a 15 pinos resinados, 54 abiertos y 50 cerrados en una superficie aproximadamente de media hectárea y en el segundo a 72 resinados, y otros abiertos y cerrados, siendo la superficie recorrida por las llamas de dos hectáreas.

El incendio se cree casual.

al Ayuntamiento para despedirse de la Corporación, por haber sido trasladado a Valladolid a ocupar un alto cargo en la central del Banco Castellano.

El alcalde dedica elogios al señor Bagnús y pide que conste en acta el sentimiento de la Corporación por la oblgada ausencia del citado compañero.

Para los segovianos de la División Azul

A propuesta del alcalde-presidente, se acuerda enviar a la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. la cantidad de 1.000 pesetas, para que sea destinada a los segovianos que forman parte de la División Azul.

Estado de fondos

Se aprueba un reajuste de las distintas Comisiones y termina la sesión con la lectura del estado de fondos, que acusa una existencia de 2.675,43 pesetas.

A disposición de la Fiscalía Provincial de Tasas

Cuarta relación de los productores y rentistas que han sido puestos a disposición de la Fiscalía Provincial de Tasas por el Servicio Nacional del Trigo, por los motivos que se indican:

Gregorio Acebes Sebastián, de Olombrada, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de diversos productos.

Juan Valentín Valentín, de Olombrada, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de diversos productos.

Alfonso Sanz García, de Olombrada, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de diversos productos.

Victoriano Sanz García, de Olombrada, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de cantidades considerables de todos los productos recolectados, entre ellos más de 8.000 kilos de trigo y 12.000 de cebada.

Pascasio Marinerio Santos, de San Cristóbal de Cuéllar, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de 8.000 kilos de cebada.

Mariano San Miguel Fraile, de San Cristóbal de Cuéllar, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de 8.000 kilos de cebada.

Victoriano Marinerio Zazueta, de San Cristóbal de Cuéllar, por falsear su declaración de cosecha y ocultación de 3.000 kilos de garbanos.

Miguel Lázaro Arribas, de Tabanera la Luenga, por falsear su declaración de cosecha, ocultación de cebada y utilización de la misma en la cría de ganado de cerda.

Francisco Martín Marinas, de Tabanera la Luenga, por falsear su declaración de cosecha, ocultación de cebada y utilización de la misma en la cría de ganado de cerda.

Cándido Merino Álvarez, de Tabanera la Luenga, por falsear su declara-

ción de cosecha, ocultación de cebada y utilización de la misma en la cría de ganado de cerda.

Segovia, 30 de Julio de 1941.—El jefe provincial, Fabio Hernández.

199.799 balas de algodón brasileño

Han sido adquiridas en firme, y comenzarán su embarque en Agosto o Septiembre

Con ello se garantizará el consumo de la industria nacional para un año

Barcelona, 31.—El Sindicato Nacional Textil, sección de algodón, ha comprado en firme a diversas casas exportadoras de El Brasil, 199.799 balas de algodón que totalizan cinco partidas de 100.000, 80.000, 11.100 y 2.500...

La Vuelta Ciclista a Navarra

Lo que han ganado los corredores

Pamplona, 31.—Las cantidades ganadas por los corredores en la vuelta ciclista a Navarra han sido las siguientes: Julián Berrendero, 5.140; Jabardó, 2.400; Delio Rodríguez, 1.755; Antonio Martín, 1.415; Ezquerro, 1.050; Mariano Cañardo, 1.025, y Orbaiceta, 950.—Logos.

La XI Vuelta Ciclista a Cataluña

Barcelona, 31.—Los organizadores de la XI Vuelta Ciclista a Cataluña, que se desarrollará del 6 al 14 del próximo Septiembre, han manifestado que concurrirán a la misma diversos corredores extranjeros...

Los diplomáticos finlandeses en la Unión Soviética

Se hallan confinados en tres vagones desde hace veintidós días

Su estado de salud es lamentable, y no disponen de médicos ni de medicamentos

Helsinki, 31 (5 t).—El ministro de Finlandia y miembros de la Legación de dicho país en Moscú se encuentran todavía en Leningrado, no lejos de la frontera turca. Todo el personal, con sus familias, se encuentra encerrado en tres vagones de ferrocarril desde hace veintidós días...

ESPAÑA y ALEMANIA

Madrid, 31.—Procedentes de Berlín han llegado los representantes de los ministerios alemanes de Industria, Trabajo, Economía y Fomento Alemán del Trabajo, que forman la comisión encargada de ultimar el acuerdo concertado con España para el envío de productos de aquel país...

SEGOVIA RELIGIOSO

En Corpus Christi. Solemne triduo al Santísimo Sacramento.—Como en años anteriores, celebrará la Asociación del Culto diario, establecida en la iglesia del Corpus Christi...

En San Sebastián. Mañana, 1 de Agosto, primer viernes de mes, habrá misas de comunión general a las siete y a las ocho y media.

En el Rosario de la Aurora. Solemne novena en honor de Santo Domingo de Guzmán. Profesión de los nuevos terciarios.

En los Padres Franciscanos. Jubileo de Porciúncula.—Desde las doce del día primero de Agosto hasta la media noche del día 2, se gana indulgencia plenaria por cada una de las visitas que se hagan en cualquier iglesia franciscana...

Catorcena de San Clemente. Se convoca a todos los mozos de los barrios de San Clemente y Santa Columba para que acudan a la reunión para la elección de alcaldes...

Para los pescadores. La Sociedad de Cazadores y Pescadores de Segovia y su provincia pone en conocimiento de todos los pescadores que en los trozos del río Eresma que esta Sociedad venía disfrutando como vedado, solamente se puede pescar con caña.

Lotería Pro Ciegos. Sorteo del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 435. Premiado con 250 pesetas, los terminados en 35.

Profunda penetración alemana entre los soviets en retirada

Cerco completo de las unidades soviéticas en el sector Norte. Bombardeo de Moscú

Hundimiento de otros cinco barcos de los restos del convoy británico atacado hace días por los submarinos alemanes

COMUNICADOS DE GUERRA

El alemán

En las operaciones de persecución de los Ejércitos rusos derrotados en Ucrania, las formaciones alemanas han penetrado profundamente entre las unidades enemigas en retirada. El cerco del enemigo al Este de Smolensko ha sido estrechado todavía más. Las formaciones que combaten en Estonia han rechazado al adversario hacia el Norte...

El italiano

En Africa del Norte, sobre el frente de Tobruk, fueron puestos en fuga destacamentos enemigos apoyados por carros blindados. Los aviones del Eje hundieron un petrolero y averiaron otro buque frente a la costa de Cirenaica...

El inglés

La aviación naval efectuó ayer ataques contra la navegación alemana en los puertos de Kirkenes y Petsamo

CERCO DE LAS DIVISIONES ROJAS EN EL SECTOR NORTE

Berlín, 31 (5 t).—Las tropas alemanas han terminado de cercar por completo a las unidades soviéticas en el sector Norte del frente. Los restos de siete divisiones diezmadas en anteriores operaciones fueron destruidos. Se han hecho millares de prisioneros y se cogieron numerosos cañones y 68 ametralladoras...

NUEVAS REVELACIONES

El plan soviético para invadir a Europa. Hoy debía ser atravesada la línea fronteriza. Berlín, 31 (5 t).—Las fuerzas alemanas han encontrado en Luck nuevas pruebas de los proyectos soviéticos de invasión de Europa...

posibilitó la observación de todos los detalles del ataque, pero se sabe, por lo menos, que cuatro navíos de abastecimiento resultaron alcanzados. Tres navíos de caza alemanes, tipo «Messerschmidt» 109 y un «Junkers 87» fueron derribados en el curso de estas operaciones...

Firmes palabras del presidente CARMONA

Lisboa, 31 (7 t).—El Jefe del Estado portugués, general Carmona, ha llegado a la isla de Terceira, desembarcando en Angrado Heroísmo. Un inmenso gentío dispuso una calorosa acogida al Presidente, quien marchó al Ayuntamiento, donde, respondiendo a los discursos de bienvenida, pronunció las siguientes palabras:

El Cuerpo expedicionario italiano

Ha llegado al frente oriental. Roma, 31 (7 t).—El Cuerpo expedicionario italiano ha llegado al frente oriental. En todos los países que atraviesa, las poblaciones y las autoridades civiles y militares dispensaron una calorosa acogida a los soldados italianos...

La decoración de la Catedral de Vich

Barcelona, 31.—El sábado se celebrará una reunión en el Palacio de la virreina, sede del Servicio de Recuperación Artística de la zona de Levante, a la que asistirán los miembros de la Junta de Reconstrucción de la Catedral de Vich y el pintor don José María Sert, que dará cuenta de la marcha de las obras de pintura de los lienzos que han de decorar aquella iglesia...

Francia y Japón

Tokio, 31 (5 t).—Comunicado del Cuartel General Imperial: Conforme a las condiciones previstas en el acuerdo establecido con Francia para la defensa común de la Indochina, nuevas formaciones japonesas, en colaboración con el ejército francés de la región, han desembarcado en Saigón y sus proximidades...

España, sobre todo, fuerte y alegre, cantan nuestros flechas en los Campamentos de verano del Frente de Juventudes

"División Azul"

Barcelona, 31.—Por iniciativa del Sindicato de Agua y Fuerza de Barcelona, se ha llevado a efecto una suscripción voluntaria para hacer donativos a las familias de los voluntarios de la División Azul de dicho Sindicato. La suscripción ha obtenido un gran éxito, y se ha podido hacer efectiva a los familiares de cada voluntario la cantidad de ochocientas pesetas...

Espionaje inglés en FINLANDIA

Helsinki, 31 (5 t).—Las actividades de la Legación británica en Helsinki y del Intelligente Service, están siendo estudiadas por una Comisión designada al efecto, que ha descubierto una estación de radio empleada por los agentes británicos. Se estima que algunas acciones militares soviéticas fueron preparadas por el Servicio de espionaje inglés, y así se hace notar que hace sólo unos días la villa que en la costa finlandesa posee el Presidente de la República fue bombardeada por los cañones de largo alcance soviéticos...

FERNANDEZ SECO. Especialista en GARGANTA, NARIZ y OIDOS. En MADRID: Núñez de Balboa, 25. Teléfono 63706.

D. Vidachea. Médico oculista. Consulta diaria de 11 a 2. Calle Colón, 5. Teléfono 302. SEGOVIA

Al aire y al sol. Con cremas y aceite Nivea. PERFUMERIA VELASCO. I. la Católica 2. Teléfono 260.

José M.ª Vinuesa. DENTISTA. Suspende la consulta hasta el 25 de Agosto.

IMPRESOS DE LARGA TIRADA. Todos deben encargarse en los talleres de EL ADELANTADO. UNICOS EN SEGOVIA QUE CUENTAN CON MAQUINARIA RAPIDA PARA ESTA CLASE DE TRABAJOS.

PERFUMES ARTICULOS TOCADOR El Capricho. Cervantes, 2 Teléfono 283. MOSAICO CENTRIFUGADO. El ideal de la vivienda moderna. Información: Teléfonos números 449 y 432.

Sección de anuncios breves. CALENDARIOS. ESCOPETAS. Se alquilan. Radio-Reparación. GARCIA SANZ. Se vende. Vendo. Dos cerdos. Se vende. Se vende. Vendo. Vendo. Radio. Ocasión!. LUBRIFICANTES. La música en los paseos. Se vende. Compro. Callejo. Vendo.

BARACHOL. Contra la sarna. Evita enormes molestias y gastos. Superior a toda imitación.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.